

红人馆

陈道明 弹钢琴惹《归来》全剧组落泪



张艺谋导演的最新片《归来》自5月16日上映后,票房口碑一路飙升,成为票房最快破亿的国产文艺片。截止发稿日《归来》内地总票房已破2亿元。昨天,片方向记者公布了该片的导演纪录片《张艺谋归来背后》,揭开张艺谋拍摄《归来》的幕后故事。

该纪录片用最真实最直接的方式展现《归来》拍摄过程中的点点滴滴。记录短片涵盖了影片《归来》从前期剧本、选角、到制作期拍摄及后期音效、视效合成的全部工作过程。片中还首次公开了影片中“陈道明弹钢琴”这一段重点戏份的拍摄过程。张艺谋任由两位主演自由发挥,整个场面引得所有在场工作人员无不流泪动容。

现代快报记者 沈梅

金泰熙、林秀晶 最美女神压轴《带你看看星星》



江苏卫视《带你看看星星》即将在今晚(5月26日)迎来收官之夜,继金秀贤、宋承宪、权相佑、金贤重等众多韩国当红一线人气偶像登上荧屏,引发无数女粉丝尖叫之后,《带你看看星星》收官之夜也邀请了金泰熙、林秀晶两位韩国最美女神担当压轴明星。

现代快报记者 刘磊

韦礼安 来宁宣传爱上南京小吃



日前,新生代音乐人韦礼安带着自己的全新专辑《有所畏》来到南京宣传。第一次来南京的他对各种小吃赞不绝口。记者了解到,韦礼安出身于选秀节目,平时他也在关注《中国好声音》等选秀节目。被问及自己在音乐道路上是否有“导师”,他回答说:“我非常喜欢邓丽君,把陶喆默默地当作导师。”

快播报 “小百灵”前晚舞动南京

5月24日晚,“金陵五月风”第八届文学艺术节,市舞蹈家协会联合空军小百灵幼儿艺术团为全市的小朋友献上了一场主题为“飞在蓝天上”的歌舞晚会。晚会所有节目均为小百灵老师自己创作,孩子们出色的表演给观众留下了深刻印象。

现代快报记者 陆一夫

由金牌编剧王丽萍执笔,闫妮、胡歌主演的都市情感大剧《生活启示录》正在江苏卫视热播。该剧讲述了“大龄未婚女”闫妮在经历家庭纷争之后重归社会,自立自强,并且与小自己6岁的胡歌相知相恋的故事。这部戏是胡歌首次接拍家庭剧,剧中“奶爸”的形象,“姐弟恋”的戏码都与其以往的角色有着天壤之别。日前,胡歌接受了现代快报记者的采访,分享了自己踏入演艺圈十年的心路历程。

现代快报记者 刘磊

摆脱大侠,回归市井 胡歌直言: 生活中姐弟恋 不是我最好选择



闫妮与胡歌上演一段姐弟恋

谈新剧 老妈让我演一些给她看的戏

说到胡歌,观众脑海中瞬间闪现的肯定是李逍遥、景天等这些古装大侠的形象。但是这次在《生活启示录》中,胡歌饰演阳光帅气的电脑工程师鲍家明,与闫妮饰演的大龄未婚女于小强大谈“姐弟恋”,而且还当上了“奶爸”。这样的转变对观众来说有太多的期待和惊喜,对于胡歌本人来说,也同样充满期待和惊喜。

“今年是我入行的第10个年

头,我想有些突破,想在30岁以后演一些扎实的题材和角色,演一些符合这个年龄段的角色。如果再演以往那些根据游戏和小说改编的古装魔幻题材,对自己来说是往回走了。很幸运的是,我有了这样的想法就立马得到了实现,王丽萍老师找到了我,让我出演《生活启示录》。”

胡歌表示,之所以不想再演以往那些古装魔幻题材,还有其他的

原因。“古装魔幻题材对演员的要求比较高,尤其是外形要唯美,我已经过了这个出演美少年的阶段了。而且老妈也希望我演一些能给她看的戏。”

胡歌告诉记者,以往他出演的电视剧,老妈也是每一部都看,“但是看的不是剧情,而是我帅不帅。这次出演《生活启示录》,是非常接近生活,非常接地气的,老妈肯定会喜欢。”

谈恋情 人还没有呢 结婚生子没法说

早在该剧还没开播的时候,闫妮与胡歌上演的“姐弟恋”就成为该剧一个重要的卖点。在电视剧中演绎了各种不同的恋爱故事,或轰轰烈烈,或温情甜蜜,那么现实生活中胡歌的感情状态又如何呢?当记者问及什么时候会把结婚生子摆上日程时,胡歌大笑:“摆上日程要有人才行啊,现在人还没找到呢。”

虽然胡歌表示还没有找到理想中的另一半,但是关于另一半的形象他早有勾画。“圈内圈外都不排斥,最重要的是善良、真诚。过日子嘛,这个最重要。而且生活跟戏剧不同,戏里的情感大多都是轰轰烈烈的,但是生活中更希望能够找到彼此理解的另一半。”

不过说到此次在《生活启示录》中挑战的“姐弟恋”,在现实生活中,胡歌却表示有些勉强。“肯定不是最好的选择,但是也不排斥吧。”

胡歌表示,“肯定不是最好的选择,但是也不排斥吧。”

谈工作 “偷偷”当导演,要等作品成熟才分享

除了演员的身份,近年来胡歌还走向了幕后,从《轩辕剑三之天之痕》开始,胡歌转型担任出品人、制片人,当起了老板。不过说到出品人、制片人这条路,胡歌坦言,目前还只能算是尝试。“其实在《轩辕剑三之天之痕》当制片人时,我做的工作也只有普通制片人的十分之一,更多的还是演戏。”

不过胡歌表示,像许多圈子内的明星演而优则导的选择一样,他的心里也有一个导演梦。“我之前

也有很多轻狂的时候,认为我拍了这么多戏,肯定也能当导演,一直想找机会过过瘾。但是后来慢慢发现,导演并不是那么容易当的。导是可以,但是究竟是一个匠人还是大师,这个过程是要很多磨炼的。”虽然意识到困难,但是胡歌表示,自己并没有放弃。“我一直在不断地尝试,这些年也拍过一些作品,但是都没有拿出来过。在我自己认可之前,是不会与大家分享我导演的作品的。”



剧中胡歌变身奶爸

温兆伦想在南京买房

昨天现身万达公馆,自曝因养龟结识许多南京好友



温兆伦

香港明星温兆伦凭借《义不容情》《我本善良》等经典电视作品让观众熟悉。昨天,温兆伦现身“重温经典 相约万达”江宁万达公馆豪宅样板房开放活动,和南京的影迷们零距离交流。在随后的采访中,温兆伦更表示自己想要在南京置业,“因为南京这里有许多朋友。”

现代快报记者 陆一夫

谈演艺 准备自己筹拍剧集

当温兆伦出现在舞台上时,台下的观众立马欢呼一片。“还是这么年轻,一点都没变!”听到粉丝们的赞美,温兆伦还开起玩笑,“你们都看过我演的戏哦?都喜欢看我演坏人还是演好人呢?原来你们都喜欢我演坏人。”

近几年,温兆伦也把演艺事业向内地拓展,拍摄了不少剧集。昨天温兆伦告诉记者:“我刚刚拍完两部电影和一部电视剧。可能今年会放。”

温兆伦透露,其实自己已经筹谋很久,想自己制作一部戏,“剧本什么的都已经筹备好了,可惜就是没时间,手上接的戏太多。之后可能

会空闲一点,这样我就有机会开工,来做我自己的戏。”

被问及总是演坏人怕不怕被定型,温兆伦笑说:“其实演戏都是为观众服务,大家喜欢就好。不过之前演的一部电影颠覆很大,我演了一个一身正气的公务员,和警察还不一样。这个角色挑战蛮大的。”

谈置业 买来房子写家人名字

此次温兆伦助阵江宁万达公馆的活动,自然也少不了谈到关于房子的二三事。

对于外界盛传温兆伦名下有多处房产的消息,他说:“没有那么夸张啦,其实我名下的真没有多少。有些是买来给家里人住的,我觉得工作的目的就是要让家里人生活得无

忧无虑,所以他们的房产比我多啦。”

温兆伦已经不是第一次来南京了,“每一次来的感觉都不同,很棒。”经常来南京,有没有想过在南京置业?温兆伦认真表示:“说真的,我真的有这个打算。因为我有许多朋友在南京,我比较喜欢养乌龟,南京这里恰巧是一个养龟爱好者的聚集地,包括国内最早的一所关于乌龟的博物馆也是建在南京。”温兆伦表示,他之所以希望在南京买房的另一个原因,就是他不喜欢住酒店,“我希望住的地方有那种温馨的感觉,而且我很喜欢做菜,所以家里一定要有厨房。”

记者问他是不是一个有投资头脑的人,他笑说:“很多朋友都笑我,为什么不把不住的房子出租出去。但我就是没这个天分,不会理财。”